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Opatření děkana č. 2011/11 
 

„Úprava prerekvizit povinných předmětů ve studijním programu 

Farmacie pro akademický rok 2011/2012“ 

 
(úpravy se týkají studijního plánu, schváleného ve Vědecké radě fakulty dne 7.6.2011,  

- úprava Opatření děkana č. 2011/10) 

 

Na základě jednomyslného souhlasu Rady garantů studijního programu Farmacie 

upravuji prerekvizity u povinných předmětů ve studijním programu Farmacie pro akademický 

rok 2011/2012 následovně: 

 

 2. úsek studia 

 

Prekvizita č. 7 a č. 8: Znění „Předmět Obecná biochemie lze zapsat až po absolvování 

předmětu Organická a bioorganická chemie I“ a znění „Předmět Obecná biochemie lze 

zapsat až po absolvování předmětu Laboratorní technika“ se nahrazuje zněním „Zkoušku z 

Obecné biochemie lze konat až po absolvování předmětu Organická a bioorganická chemie I 

a předmětu Laboratorní technika“. 

 

Prerekvizita č. 9: Znění „Předmět Farmakognozie I lze zapsat až po absolvování předmětu 

Farmaceutická botanika“ se nahrazuje zněním „Zkoušku z předmětu Farmakognozie II lze 

konat až po absolvování předmětu Farmaceutická botanika“. Tato prerekvizita je přeřazena 

do 3. úseku studia. 

 

 3. úsek studia  
 

Prerekvizita č. 13: Znění „Předmět Molekulární biologie lze zapsat až po absolvování 

předmětu Obecná biologie“ se nahrazuje zněním „Zkoušku z předmětu Molekulární biologie 

lze konat až po absolvování předmětu Obecná biologie“. 

 

Prerekvizita č. 14: „Předmět Farmaceutická chemie lze zapsat až po absolvování předmětu 

Organická a bioorganická chemie II a předmětu Obecná biochemie“ se ruší. 

 

Prerekvizita č.16: „Předmět Farmakologie I lze zapsat až po absolvování 

předmětu Morfologie a fyziologie člověka, předmětu Obecná biochemie a předmětu 

Patologie/Patologická fyziologie pro farmaceuty“ se ruší. 

 

Prerekvizita č. 17: Znění „Předmět Kontrola chemických léčiv I lze zapsat až po absolvování 

předmětu Instrumentální metody a nejdříve v tom úseku studia, ve kterém je zapsán 

předmět Farmaceutická chemie“ se nahrazuje zněním „Předmět Kontrola chemických léčiv I 

lze zapsat nejdříve v tom úseku studia, ve kterém je zapsán předmět Farmaceutická chemie“. 

 

 4. úsek studia 

 

Prerekvizita č. 22: Znění „Zkoušku z Farmakologie II lze konat až po absolvování předmětu 

Farmaceutická chemie“ se nahrazuje zněním „Zkoušku z Farmakologie II lze konat až po 

absolvování předmětu Farmaceutická chemie, předmětu Morfologie a fyziologie člověka, 

předmětu Obecná biochemie a předmětu Patologie/Patologická fyziologie pro farmaceuty“. 
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Prerekvizita č. 25: Znění „Zkoušku z Kontroly chemických léčiv II lze konat až po absolvování 

předmětu Farmaceutická chemie“ se nahrazuje zněním„Zkoušku z Kontroly chemických 

léčiv II lze konat až po absolvování předmětu Farmaceutická chemie, předmětu Organická a 

bioorganická chemie II a předmětu Obecná biochemie“. 

 

 

 

 

Prof. PharmDr. Alexandr Hrabálek, CSc. 

         děkan fakulty 

 

V Hradci Králové dne 8.7.2011 


